

Поправка на Насоки (ЕС) 2016/2249 на Европейската централна банка от 3 ноември 2016 година относно правната рамка за счетоводна и финансова отчетност в Европейската система на централните банки (ЕЦБ/2016/34)

(Официален вестник на Европейския съюз L 347 от 20 декември 2016 г.)

На страница 43 в член 13

вместо: „2. Чрез дерогация от член 3, буква б), член 9, параграф 4, член 15, параграф 1 и член 17, параграф 2 по отношение на оценката на синтетичните инструменти може да се прилага следното алтернативно третиране:“

да се чете: „2. Чрез дерогация от член 3, параграф 2, член 9, параграф 4, член 15, параграф 1 и член 17, параграф 2 по отношение на оценката на синтетичните инструменти може да се прилага следното алтернативно третиране:“

Поправка на Решение (ЕС) 2017/2081 на Европейската централна банка от 10 октомври 2017 година за изменение на Решение ЕЦБ/2007/7 относно условията на TARGET2-ЕЦБ (ЕЦБ/2017/30)

(Официален вестник на Европейския съюз L 295 от 14 ноември 2017 г.)

На страница 89, в член 1

вместо: „1. Добавя се следният член 3а:“

да се чете: „Решение ЕЦБ/2007/7 се изменя, както следва:

1. Добавя се следният член 3а:“

Поправка на Решение за изпълнение (ЕС) 2017/2379 на Комисията от 18 декември 2017 година за признаване на доклада на Канада, съдържащ данни за типичните стойности на емисиите на парникови газове, дължащи се на отглеждането на селскостопански суровини, в съответствие с Директива 2009/28/ЕО на Европейския парламент и на Съвета

(Официален вестник на Европейския съюз L 337 от 19 декември 2017 г.)

На стр. 87, в приложението, подзаглавието в последната графа в таблицата

вместо: „kg CO₂екв./MJ биодизел“

да се чете: „g CO₂екв./MJ биодизел“.